



Curriculum vitae
Europass



Informații personale

Nume / Prenume **Păvălean Andrei;**

Adresă(e) Strada Bistricior, Nr.2, cod poștal 427230, Comuna Prundu Bârgăului, județ Bistrița-Năsăud, România;

Telefon(oane) Telefon mobil:
0757509842;

Telefon fix:-;

E-mail(uri) Pavalean_andrei@yahoo.com

Naționalitate(-tăți) Român;

Data nașterii 19 noiembrie 1991;

Sex Masculin;

**Locul de muncă vizat /
Domeniul ocupațional**

**Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Facultatea de Istorie și
Filosofie;**

Doctorand, buget, perioada octombrie 2015-prezent;

Experiența profesională

Perioada 2015-prezent;

Funcția sau postul ocupat	<p>Septembrie 2015- Februarie 2016 profesor de istorie în cadrul Liceului Tehnologic Agricol Bistrița</p> <p>Iunie-August 2016 angajat pe perioada determinată prin contract prestări servicii de către Universitatea Babeș Bolyai Cluj-Napoca, Facultatea de Istorie și Filosofie în cadrul proiectului, „Valorificarea personalităților universitare din Cimitirul Central Cluj-Napoca”.</p> <p>Mai-Septembrie, 2017, Asistent Vânzări în cadrul International Paper Business (IPB, Cluj-Napoca).</p> <p>Septembrie-Decembrie, 2018, angajat pe perioadă determinată prin contract prestări servicii de către Direcția de Cultură și Patrimoniu Bistrița-Năsăud, în proiectul „Centenar. Marea Unire în Bistrița-Năsăud”</p> <p>Aprilie-Decembrie 2019, recepționar, Hotel Castel Dracula, Pasul Tihuța, Piatra-Fântânele, Bistrița-Năsăud.</p> <p>Septembrie 2020-prezent Consilier local ales din partea USR-PLUS în cadrul Consiliului Local din comuna Prundu Bârgăului, județul Bistrița-Năsăud.</p>
Activități și responsabilități principale	<p>Activitate didactică, de predare și evaluare.</p> <p>Redactare texte.</p> <p>Activități economice de prestări servicii.</p>
Numele și adresa angajatorului	<p>Liceul Tehnologic Agricol Bistrița, Strada Drumul Târpiului, nr. 21, județul Bistrița-Năsăud.</p> <p>Universitatea Babeș Bolyai, Facultatea de Istorie și Filosofie, Cluj-Napoca.</p> <p>International Paper Business (IPB), Cluj-Napoca.</p> <p>Direcția de Cultură și Patrimoniu Bistrița-Năsăud</p> <p>S.C. Agro-Invest SRL, Bistrița, județul Bistrița-Năsăud</p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Învățământ, științe socio-umane.</p> <p>Cercetare.</p> <p>Vânzări.</p> <p>HoReCa.</p>
Educație și formare	
Perioada	2013-2015;

Calificarea/diploma obținută	Studii aprofundate în cadrul Masteratului de Istoria și Socio-Antropologia Epocii Moderne;
Disciplinele principale studiate	Antropologie Istorică, Mituri și mitologii politice moderne, Demografie istorică, Politici demografice, Biserică și societate în Europa secolelor XVIII-XIX, Ideologie și cultură în Transilvania secolelor XVIII-XIX, Structuri politice și instituții culturale în Transilvania modernă, Modernizarea lumii rurale, Istoria atitudinilor în fața morții, Secularizare și resacralizare în lumea modernă, Modernizarea economică a Imperiului Habsburgic;
Competențe profesionale dobândite	În cadrul masteratului de istoria și socio-antropologia epocii moderne am intrat în contact cu istoria Europei de Sud-Est și încadrarea acesteia în contexte istorice și culturale mai largi: istorie politică, imaginar social și politic, istoria populației și demografie istorică, structuri economice și instituții politice și culturale, antropologie istorică etc.;

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B 1	Satisfăcător	B 2	Bine	B 2	Bine	B 2	Bine	B 1	Satisfăcător

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale

Lucrul în echipă, abilități de înțelegere și comunicare interpersonală, responsabilitate, interactivitate, dinamism, abilități de comunicare interculturală;

Competențe și aptitudini organizatorice

Gândire prospectivă, capacitate de identificare a problemelor, capacitate de rezolvare a problemelor, management academic ilustrat prin organizarea, culegerea materialelor, organizarea unor evenimente și manifestări cu caracter cultural sau științific;

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Windows, Word, Excel, Power Point, Internet;

Permis(e) de conducere

Dețin permis de conducere categoria B.

Premii/diplome

Diplomă de participare la Conferința Internațională de Comunicări Științifice „Sentenția”, ediția a IV-a, Târgu-Jiu, 15-17 noiembrie 2013;

Diplomă de participare la Conferința Națională „Consemnări despre trecut. Imagine și societate de-a lungul timpului”, Cluj-Napoca, 4-5 aprilie 2014;

Diplomă de participare la proiectul caritabil „Hai la o cafea!”, organizat de Masteratul de Istoria și Socio-Antropologia Epocii Moderne, Facultatea de Istorie și Filosofie Cluj Napoca, ediția VII (activitate de voluntariat);

Diplomă de participare la Simpozionul Național Studentesc „România în tranziție: politică externă și relații internaționale”, Suceava, 25-26 mai 2015;

Certificat de participare la Colocviile Vasile Moga, ediția a II-a „Quo vadis Europa? Primul Război Mondial: istorie, cultură, mentalități (1914-1918)”, Sebeș, 11-13 decembrie 2015;

Diplomă de participare la Sesiunea Națională de Comunicări Științifice „Historia magistra vitae. Noi teme pe agenda de cercetare”, ediția a VI-a, Cluj-Napoca, 8-9 aprilie 2016;

Diplomă de participare la Sesiunea Națională de comunicări științifice „Zilele Administrației Arădene”, Arad, 12-14 mai 2016;

Informații suplimentare

Perioada Iunie-iulie 2011 și iunie-iulie 2012: - student practicant la „Muzeul Județean Bistrița-Năsăud”.

Anul 2013: Voluntar în cadrul proiectului caritabil „Hai la o cafea!”, ediția a VII-a, organizat de Masteratul de Istoria și Socio-Antropologia Epocii Moderne, din cadrul Facultății de Istorie și Filosofie Cluj-Napoca (Certificat de participare);

Perioada 2012-2013: participant activ cu două prelegeri/prezentări în cadrul Cercului de Istorie Modernă, din cadrul Catedrei de Istorie Modernă, Etnologie și Arhivistică, Facultatea de Istorie și Filosofie Cluj-Napoca;

2015: Citat cu o lucrare în Oana Mihaela Tămaș, *Război și memorie. Scrieri românești despre Marele Război*, Cluj-Napoca, Centrul de Studii Transilvane, 2015;

2016: Co-organizator la Sesiunea Națională de Comunicări Științifice „Historia magistra vitae. Noi teme pe agenda de cercetare”, ediția a VI-a, Cluj-Napoca;

2016: Participant activ, în cadrul proiectului de valorificare a personalităților universitare clujene din Cimitirul Central din Cluj (proiect realizat de Direcția de Patrimoniul a Universității Babeș Bolyai)

2016: Participant, în cadrul Congresului Național al istoricilor din România, august Cluj-Napoca.

2017-2020: Activitate de cercetare privind lucrarea de doctorat „Frontul italian din Primul Război Mondial în memoria colectivă a românilor ardeleni și bănățeni”

Listă publicații/Activitate științifică:

-*De la mitul bunului împărat la loialitate națională* în volumul din cadrul conferinței *Sentenția* organizată de Universitatea Constantin Brâncuși din Târgu Jiu 2013.

-*Aspecte ale vieții politice în Franța din perioada celei de-a III-a Republici (perspectivă imagologică)* în volumul *Administrație românească Arădeană. Studii și comunicări din Banat-Crișana* volumul IX.

-*Relații franco-române în presa românească din Transilvania (1890-1900)* în *Astra Salvensis* revistă de istorie și cultură nr. 2, 2014.

-*Aspecte ale revoluției de la 1848/1849 pe valea Bârgăului* în *Astra Salvensis* nr. 3, 2014

-*Imaginea afacerii Dreyfus în presa românească din Transilvania* prezentare în cadrul conferinței naționale de la Cluj-Napoca și publicată în volumul conferinței *Consemnări despre trecut. Societate și Imagine de-a lungul timpului*, Presa Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, 2015 .

-Doru Sinaci, *Discursul politic în perioada tribunismului arădean* (recenzie), Arad, Editura University Press, 2014, în *Tinerii istorici și cercetările lor* (coordonator Nicolae Dumbrăvescu), volumul II, Argonaut, Cluj-Napoca, 2015.

-*Români și italieni în prag de război. Relațiile româno-italiene în perioada 1914-1915*, în Sebeș timp regăsit... lucrările conferinței *100 de ani de la declanșarea Primului Război Mondial. Contribuția sebeșenilor la război și Marea Unire* (5 decembrie 2014) Emma Books, Sebeș, 2014.

-*Receptarea Italiei în presa românească în perioada 1914-1916*, prezentare în cadrul conferinței naționale de istorie, *Fragmente din trecut. Tinerii cercetători și istoria*, Cluj-Napoca 2015 (în curs de publicare).

-*Participarea italiană la Marele Război receptată de românii transilvăneni*, în *Astra Sabesiensis*, numărul 2/2016, Editura Argonaut, Cluj-Napoca, 2016.

-*Marea Unire în Bistrița-Năsăud*. Editura Grinta, Cluj-Napoca, 2018, Alexandru Uiuiu (coordonator), autori: **Andrei Păvălean**, Camelia Târnovan, Legendi Levente,

-*Monumente ale eroilor din Bistrița-Năsăud. Restituirea unui manuscris al colonelului Aurel N. Tănăescu*, Editura Grinta, Cluj-Napoca, 2020, autori: Alexandru Uiuiu și **Andrei Păvălean**.